ENSEÑANZA ACTUAL SOBRE ḤIZAYÓN (APOCALIPSIS) 13: UNA PERSPECTIVA JUDÍO-MESIÁNICA PROFUNDA

PREPARADO POR EL MINISTERIO JUDÍO MESIÁNICO DE BIBLIA TORÁH VIVIENTE

Para Maestros, Traductores y Estudiantes www.torahviviente.com

Tabla de Contenidos

- INTRODUCCIÓN: DISCERNIMIENTO EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS
- CAPÍTULO 1: LA NATURALEZA DE LAS BESTIAS EN HIZAYÓN 13
- 1.1. La Bestia que Sube del Mar (Ḥizayón 13:1-10)
- 1.2. La Bestia que Sube de la Tierra (Hizayón 13:11-18)
- 1.3. La Conexión entre Ambas Bestias
- CAPÍTULO 2: EL MISTERIO DEL 666 Y SU POSIBLE RELACIÓN CON EL ISLAM
- 2.1. El Número 666: Gematría y su Significado Profético
- 2.2. El 666 y su Conexión con el Islam Radical: Análisis Visual y Teológico
- 2.3. La Marca: Fidelidad Espiritual vs. Control Tecnológico
- CAPÍTULO 3: EL ANTIMASHIAJ ISLÁMICO: EL MAHDI Y EL DAJJĀL
- 3.1. El Mahdi: La Figura Mesiánica Oculta
- 3.2. Al-Masīḥ ad-Dajjāl: El Falso Mesías Engañador
- 3.3. Dābbat al-Ard: La Bestia de la Tierra Islámica
- CAPÍTULO 4: COMPARACIONES ESCRITURALES PROFUNDAS: TANAKH, BRIT HADASHÁH Y TEXTOS ISLÁMICOS
- 4.1. El Mahdi Chií como Antimashíaj: Una Confrontación Teológica
- 4.2. El Antimashíaj como Tipo Bíblico
- 4.3. Contrastes: Reino de Mashíaj vs. Reino del Mahdi Islámico
- 4.4. Profecías Clave del Tanakh sobre el Fin de los Días
- CAPÍTULO 5: ESCENARIOS ESCATOLÓGICOS Y LA ORACIÓN ESTRATÉGICA
- 5.1. El Ascenso de la "Bestia del Mar" y los Cinco Escalones Escatológicos Islámicos
- 5.2. El 7 de Octubre de 2023: Un Cumplimiento Profético
- 5.3. Llamado Espiritual: Oración Estratégica y Alerta Mundial



- 5.4. Notas Judío-Mesiánicas de la Biblia Toráh Viviente
- CONCLUSIÓN: FIRMES EN LA FE DE YESHÚA HAMASHÍAI

INTRODUCCIÓN: DISCERNIMIENTO EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS

El capítulo 13 de Ḥizayón (Apocalipsis) nos presenta una visión profética crucial para los tiempos del fin: la aparición de dos bestias que representan sistemas de dominio satánico globales. A lo largo de la historia, diversas interpretaciones han intentado descifrar la identidad de estas entidades y la naturaleza de la "marca". Sin embargo, desde una perspectiva Judío-Mesiánica, y a la luz de los textos antiguos, los Rollos del Mar Muerto y los comentarios de la Biblia Toráh Viviente, se revela un contexto profético y numérico que va más allá de lo meramente comercial o tecnológico. Este estudio busca desentrañar estas verdades, enfocándose en la posible relación con el Islam escatológico y la figura del Antimashíaj. Es imperativo para la Kehiláh de Yeshúa haMashíaj discernir las señales de los tiempos y permanecer firmes en la emunáh (fe) de nuestro Elohím y en el testimonio de Yeshúa haMashíaj.

CAPÍTULO 1: LA NATURALEZA DE LAS BESTIAS EN HIZAYÓN 13

1.1. La Bestia que Sube del Mar (Hizayón 13:1-10)

El vidente Yohanan describe una bestia que emerge del mar, con diez cuernos y siete cabezas, y sobre sus cuernos diez diademas, y sobre sus cabezas nombres de blasfemia. Esta descripción tiene claras raíces en el Tanakh:

- Daniyyel (Daniel) 7:2-7: Aquí se describen cuatro bestias que suben del mar, representando imperios mundiales. La cuarta bestia, "espantosa y terrible y en gran manera fuerte; y tenía grandes dientes de hierro; devoraba y desmenuzaba, y las sobras hollaba con sus pies", es particularmente relevante.
- Comentario Judío-Mesiánico (Biblia Toráh Viviente con Comentarios): La bestia del mar en Ḥizayón 13 es una figura compuesta, que toma características de las bestias de Daniyyel. Esto indica que no es un solo imperio, sino una amalgama de poderes políticos, económicos y militares que se manifestarán en los últimos días. Representa un sistema mundial de dominio satánico, heredero del espíritu de opresión de imperios pasados como Bavel (Babilonia), Madai y Paras (Medo-



Persia), Yavan (Grecia) y Roma. Este sistema ejerce una autoridad global, dada por el mismo dragón, HaSatán. Su boca blasfema contra Adonái y Su tabernáculo, y tiene autoridad para hacer guerra contra los Kadoshím (Santos) y vencerlos por un tiempo determinado.

1.2. La Bestia que Sube de la Tierra (Ḥizayón 13:11-18)

Luego aparece una segunda bestia, que sube de la tierra. Esta tiene "dos cuernos semejantes a los de un cordero, pero hablaba como dragón". Su función principal es hacer que la tierra y sus habitantes adoren a la primera bestia y reciban su marca.

• Comentario Judío-Mesiánico (Biblia Toráh Viviente con Comentarios): Esta segunda bestia es el falso profeta que opera con señales y prodigios engañosos para consolidar la adoración a la primera bestia. Su apariencia de "cordero" sugiere una fachada religiosa o espiritual, mientras que su habla de "dragón" revela la influencia de HaSatán. No es un poder político en sí, sino un poder religioso-espiritual que coacciona a la humanidad a rendir homenaje al sistema anticristo. Su capacidad para hacer que "descienda fuego del cielo" (Ḥizayón 13:13) es una imitación burda de la demostración de poder de Elohím, buscando engañar a la humanidad para que acepte su autoridad y la marca.

1.3. La Conexión entre Ambas Bestias

La Biblia Toráh Viviente subraya que la marca y el número de la bestia aluden directamente a la primera bestia, aunque es la segunda quien lo impone. Ambas operan en conjunto para establecer un sistema mundial de control totalitario, tanto político-económico como religioso-espiritual, en oposición directa al Reino de Yeshúa haMashíaj.

CAPÍTULO 2: EL MISTERIO DEL 666 Y SU POSIBLE RELACIÓN CON EL ISLAM

2.1. El Número 666: Gematría y su Significado Profético

Ḥizayón 13:18 dice: "Aquí hay sabiduría. El que tiene entendimiento, cuente el número de la bestia, pues es número de hombre. Y su número es seiscientos sesenta y seis."

 Variante Textual: Es importante notar que algunas copias antiguas de manuscritos, como el Papiro 115 (\$\mathfrak{P}^{115}\$), presentan la lectura



de 616 en lugar de 666. Esta variación no invalida el principio de la gematría (valor numérico de las letras), sino que refuerza la idea de que el número es un código, no una cifra literal, y que podría aplicarse a diferentes figuras o sistemas a lo largo de la historia o en el tiempo del fin.

- Interpretación Histórica Dominante: Muchos estudiosos han relacionado el 666 con Nerón César, utilizando la gematría de su nombre transliterado al hebreo y arameo. El nombre "Nerón Kesar" (נרון קסר) sumado en hebreo da 666. Si se usa la ortografía latina "Nero Caesar", la transliteración al hebreo "נרו קסר" suma 616. Esta conexión ha sido ampliamente aceptada como una interpretación contextual para los primeros lectores de Ḥizayón.
- Comentario Judío-Mesiánico (Biblia Toráh Viviente con Comentarios): El número 666 no es solo un número de control económico, sino una señal espiritual de lealtad al sistema contrario a Mashíaj. No se limita a una cifra para transacciones comerciales, sino que encapsula una identidad y una sumisión espiritual.

2.2. El 666 y su Conexión con el Islam Radical: Análisis Visual y Teológico

La Biblia Toráh Viviente, basándose en las investigaciones de eruditos mesiánicos como Walid Shoebat, señala una asombrosa similitud visual y una profunda conexión teológica entre los caracteres griegos del 666 y símbolos islámicos:

- Caracteres Griegos de 666 (\$\chi\xi\sigma\$):
- \$\chi\$ (Chi): Se asemeja a la pronunciación de la "ch" en algunas palabras o al fonema "kh".
- \$\xi\$ (Xi): Podría interpretarse como una "s" o "sh" sonora.
- \$\sigma\$ (Stigma o digamma): Es una letra arcaica griega que se usaba para el valor numérico 6. Visualmente, se asemeja a una "s" o a una forma que podría recordar una espada.
- Similitud con la inscripción Árabe "Bismillah" y Espadas Cruzadas:

Caracter Griego	Símbolo / Carácter Árabe	Significado / Similitud
\$\chi\$ (Chi)	[bi-ism Allah]	El comienzo de la frase <i>Bismillah</i> (En el nombre de Alá)
\$\xi\$ (Xi)	[Espadas Cruzadas]	Símbolo común en banderas islámicas, representa la yihad (guerra santa)
\$\sigma\$ (Stigma)	[Allah]	Parte de la caligrafía árabe de "Allah"

(Nota: Las imágenes son placeholders; en un PDF real se usarían representaciones precisas



de la caligrafía árabe y los caracteres griegos).

Esta observación no implica que todos los musulmanes sean "la bestia", sino que el sistema profético del Islam radical, en su manifestación de antaño y contemporánea, representa un antagonismo espiritual directo contra Yeshúa haMashíaj. El Islam, en su esencia, niega abiertamente la Deidad de Yeshúa y Su sacrificio expiatorio.

- El Rechazo a la Deidad de Yeshúa:
- Corán 4:157: "Y por su decir: 'Hemos matado al Mesías, Jesús, hijo de María, el mensajero de Alá'. Pero no lo mataron, ni lo crucificaron, sino que se les hizo parecer así." (Aquí se niega la crucifixión de Yeshúa).
- Corán 5:75: "El Mesías, hijo de María, no era más que un mensajero; ya pasaron antes de él otros mensajeros. Y su madre era una veraz. Ambos comían alimentos. Mira cómo les hacemos claros los signos, luego mira cómo se desvían." (Aquí se niega la Deidad de Yeshúa al reducirlo a un mero profeta).

La Biblia Toráh Viviente advierte que en los tiempos del fin habrá una marcación espiritual que identificará a aquellos que niegan la Deidad y el Reinado de Mashíaj.

2.3. La Marca: Fidelidad Espiritual vs. Control Tecnológico

La "marca de la bestia" (Ḥizayón 13:16-17) a menudo se interpreta como un chip o tecnología de control. Sin embargo, desde una perspectiva Judío-Mesiánica, su significado es mucho más profundo:

- Sello de Fidelidad Espiritual: La marca no se limita a un dispositivo físico. Es un sello de fidelidad y lealtad espiritual al sistema del Antimashíaj. Esta marca se opone directamente al "Sello del Cordero" (Ḥizayón 7:2-3; 14:1), que representa la pertenencia y lealtad a Yeshúa haMashíaj y a Su Padre.
- En la Frente o en la Mano:
- Frente: Simboliza los pensamientos, la ideología, las creencias y el entendimiento que están alineados con el anti-Mashíaj. Es una sumisión intelectual y espiritual.
- Mano: Representa las acciones, las obras, la obediencia y la participación en el sistema del anti-Mashíaj. Es una sumisión práctica y funcional.

Esto hace eco de la *mezuzah* y los *tefilín* que el pueblo de Israel usa en la frente y la mano como señal de los mandamientos de Adonái (Devarim/Deuteronomio 6:8). Así, la marca de la bestia es una contra-señal, una imitación profana de la señal de fidelidad a Elohím.



CAPÍTULO 3: EL ANTIMASHIAJ ISLÁMICO: EL MAHDI Y EL DAJJĀL

La escatología islámica, especialmente la chií duodecimana, presenta figuras que guardan asombrosos paralelismos con el Antimashíaj bíblico. Es crucial entender estas figuras para discernir la manifestación del espíritu anti-Mashíaj en los últimos días.

3.1. El Mahdi: La Figura Mesiánica Oculta

- Concepto Chií Duodecimano: Para los chiíes duodecimanos, el Mahdi (guiado divinamente) es el 12.º Imán, Muhammad al-Mahdi, quien entró en un estado de "ocultación" (ghaybah) en el siglo IX. Se espera que regrese al final de los tiempos para establecer la justicia global, derrocar la tiranía y establecer un gobierno islámico mundial.
- Justificación del Régimen Iraní: El ayatolá Ruhollah Jomeiní reinterpretó la doctrina del Mahdi al instituir el *velayat-e faqih* (gobierno de los juristas), afirmando que el líder supremo puede actuar como representante del Mahdi hasta su regreso. Esto legitima el poder absoluto del clero iraní y justifica su misión de extender la revolución islámica globalmente.
- El Mahdi como Tipo de Antimashíaj: Desde una perspectiva Judío-Mesiánica, el Mahdi, tal como es presentado y esperado por el Islam radical, actúa como un *tipo* de antimashíaj.
- Niega la Deidad y Mesiandad de Yeshúa: El Mahdi busca ser el líder mesiánico global, negando la verdad de Yeshúa haMashíaj como el único Mesías. Esta negación es la esencia del espíritu anti-Mashíaj (1 Yohanan 2:22: "El que niega que Yeshúa es el Mashíaj, ese es antimashíaj").
- Impone una Sumisión Totalitaria: A diferencia del Reino de Yeshúa que se establece por amor y libre albedrío, el "reino" del Mahdi se proyecta a través de la sumisión forzada y la guerra, imponiendo la ley islámica mundialmente.
- Conflicto con Israel: La teología chií radical establece que la destrucción de Israel es un paso indispensable para el regreso del Mahdi. Este objetivo es una blasfemia contra los planes de Adonái para Su pueblo y Yerushaláyim.

3.2. Al-Masīḥ ad-Dajjāl: El Falso Mesías Engañador

• Origen en Hadices: La figura del Dajjāl (el Engañador o Falso Mesías) es prominentemente descrita en los hadices (dichos y tradiciones del profeta Mahoma), aunque no directamente en el Corán.



- Características y Paralelismos con el Antimashíaj Bíblico:
- Defecto Físico: Se le describe con un solo ojo o con un ojo ciego o deforme. Esto, aunque físico, puede simbolizar una visión espiritual distorsionada y engañosa.
- La Marca "K-F-R": Los hadices afirman que el Dajjāl tendrá las letras "ك-ف-'」" (K-F-R), que significan "kafir" (incrédulo), escritas entre sus ojos o en su frente. Este es un paralelismo asombroso con la "marca" en la frente descrita en Ḥizayón 13:16, que distingue a aquellos que se someten al sistema anti-Mashíaj.
- Milagros Engañosos: El Dajjāl realizará milagros falsos y prodigios para engañar a la humanidad. Se dice que tendrá la capacidad de revivir muertos, hacer llover, y provocar la fertilidad o la sequía. Esto se alinea con la descripción del falso profeta en Ḥizayón 13:13-14, que "hace grandes señales, de tal manera que aun hace descender fuego del cielo a la tierra delante de los hombres. Y engaña a los moradores de la tierra con las señales que se le ha permitido hacer".
- Promete "Paraíso" y "Infierno": Se dice que el Dajjāl ofrecerá una falsa paz y prosperidad (su "paraíso") mientras trae destrucción a quienes no lo sigan (su "infierno"). Esta táctica de engaño es una sombra de la falsa paz que el Antimashíaj prometerá antes de la destrucción (1 Tesalonicenses 5:3: "Cuando digan: Paz y seguridad, entonces vendrá sobre ellos destrucción repentina").
- Enemigo de Israel y Yerushaláyim: El Dajjāl es un enemigo acérrimo del pueblo Yehudí y se espera que intente conquistar Yerushaláyim, pero será derrotado por "Isa" (Jesús islámico) junto con el Mahdi. Este escenario se alinea con las profecías del Tanakh sobre las naciones reuniéndose contra Yerushaláyim en los últimos días (Zejaryáh 12 y 14).

3.3. Dābbat al-Ard: La Bestia de la Tierra Islámica

- Corán 27:82: "Y cuando venga el Decretor contra ellos, haremos salir para ellos una bestia de la tierra que les hablará... diciendo que la gente no creyó en Nuestras señales."
- Comparativa con Hizayón 13:11-18: La Dābbat al-Ard en el Corán resuena con la segunda bestia de Hizayón 13, la que sube de la tierra. Ambas figuras:
- Salen de la tierra: Representan un poder que surge de dentro, quizás con una apariencia menos imponente que la bestia del mar, pero con un gran poder de influencia.
- Hablan y emiten juicio: Ambas tienen voz para comunicar un mensaje de juicio y para imponer una distinción entre quienes creen y quienes no.
- Establecen una marca/señal: La Dābbat al-Arḍ marcará a las personas, distinguiendo a los creyentes de los incrédulos, un eco directo de la marca de la bestia que se impone para identificar la lealtad.



CAPÍTULO 4: COMPARACIONES ESCRITURALES PROFUNDAS: TANAKH, BRIT HADASHÁH Y TEXTOS ISLÁMICOS

Para comprender la magnitud de la amenaza del Antimashíaj islámico, es esencial trazar paralelismos y contrastes con las Escrituras Hebreas y el Brit Hadasháh, así como con la literatura islámica.

4.1. El Mahdi Chií como Antimashíaj: Una Confrontación Teológica

Característica Profética	Mahdi Chií (Islam Escatológico)	Antimashíaj Bíblico (Tanakh / Brit Hadasháh)
Esperanza Mesiánica Global	Esperado para gobernar el mundo, establecer la justicia y la ley islámica (Corán 9:33: "Él es Quien ha enviado a Su Mensajero con la guía y la religión verdadera para hacerla prevalecer sobre toda otra religión, a pesar de los asociadores.")	Busca dominio mundial, oprime a los Kadoshím (Daniyyel 7:23-25: "será diferente de todos los reinos hablará palabras contra el Altísimo y a los santos del Altísimo quebrantará").
Niega la Deidad de Yeshúa	Afirmación islámica: "Isa no es el hijo de Elohím" (Corán 5:75: "El Mesías, hijo de María, no era más que un mensajero").	"El que niega que Yeshúa es el Mashíaj, ese es antimashíaj" (1 Yohanan 2:22).
Promete Paz, pero con Destrucción	Promete unidad islámica y justicia global, pero mediante la yihad (guerra santa) y la imposición de la ley islámica. Ataques como "Inundación de Al-Aqsa" demuestran esta naturaleza.	"Cuando digan: Paz y seguridad, entonces vendrá sobre ellos destrucción repentina" (1 Tesalonicenses 5:3).
Asume Lugar de Elohím	El líder iraní (representante del Mahdi) ejerce autoridad absoluta; la teología del Mahdi se posiciona como el máximo líder espiritual y temporal.	"El cual se opone y se levanta contra todo lo que se llama Elohím o es objeto de culto; tanto que se sienta en el Templo de Elohím como Elohím, haciéndose pasar por Elohím" (2 Tesalonicenses 2:3-4).
Marca Espiritual / Lealtad	Sumisión obligatoria al Islam, rechazo de Yeshúa y de Israel. La marca "K-F-R" en el Dajjāl.	Marca en la frente (ideología/lealtad) y en la mano (acciones/obediencia) (Ḥizayón 13:16-18).



4.2. El Antimashíaj como Tipo Bíblico

La Escritura nos presenta patrones (*tavnitot*) y tipos (*tipologías*) de figuras que prefiguran al Antimashíaj final. El Mahdi y el sistema islámico radical encajan en varios de estos.

Figura Bíblica	Relación con el Mahdi / Antimashíaj Islámico	Escritura Clave
Nimród	Primer opresor globalista, fundador de Babel y de un sistema de idolatría y rebelión contra Adonái. Su imperio fue una prefiguración de gobiernos tiránicos que buscan unificar la humanidad bajo un liderazgo contrario a Elohím.	Bereshit (Génesis) 10:8-10: "Y comenzó a ser poderoso en la tierra el principio de su reino fue Babel y todas ellas en la tierra de Sinar."
Ismael	Padre de las naciones árabes, profetizado para ser "hombre fiero" con mano contra todos, y la mano de todos contra él. Esta profecía ha tenido un cumplimiento continuo en la relación conflictiva entre sus descendientes y el pueblo de Israel.	Bereshit (Génesis) 16:12: "Y él será hombre fiero; su mano contra todos, y la mano de todos contra él; y habitará delante de todos sus hermanos."
Faraón	Opresor del pueblo de Israel, que buscó destruirlo por medio de la fuerza y la astucia, negando la autoridad del Elohím de Israel. Su resistencia a liberar al pueblo de Adonái es un patrón de la oposición del Antimashíaj.	Shemot (Éxodo) 1:10: "Ahora, pues, seamos sabios con él, para que no se multiplique y acontezca que viniendo guerra, se una también con nuestros enemigos y pelee contra nosotros, y se vaya de la tierra."
Antíoco IV Epífanes	Tipo del Antimashíaj que profanó el Templo de Yerushaláyim, impuso la adoración forzada de ídolos y persiguió al pueblo de Israel con gran crueldad. Su "sacrificio abominable" en el Templo es un precursor de la "abominación desoladora" de los últimos días.	Daniyyel (Daniel) 11:31: "Y se levantarán de su parte tropas que profanarán el santuario y la fortaleza, y quitarán el continuo sacrificio, y pondrán la abominación desoladora."

4.3. Contrastes: Reino de Mashíaj vs. Reino del Mahdi Islámico

La diferencia fundamental entre el verdadero Reino de Yeshúa haMashíaj y el falso "reino" del Mahdi islámico es abismal y crucial para el discernimiento.

Reino de Yeshúa haMashíaj

Basado en justicia, shalom (paz) verdadera, verdad y amor (YeshaYah/Isaías 9:6-7: "Príncipe de Paz... la paz no tendrá fin").

Reino del Mahdi Islámico

Basado en guerra, imposición forzada de la sumisión y falsedad religiosa.



Reino de Yeshúa haMashíaj

Mashíaj muere y resucita para redención y expiación de los pecados (Yeshayah 53; Mattityahu 28).

Reúne a Israel y a las naciones justas bajo Su gobierno mesiánico (Zejaryáh 14:16: "Y todos los que quedaren de todas las naciones que vinieron contra Yerushaláyim subirán de año en año para adorar al Rey, a Adonái Tzevaot, y a celebrar la fiesta de Sukkot.").

Lleva a la plenitud del Brit Hadasháh, un pacto grabado en el corazón (Yirmeyáhu/Jeremías 31:31-34).

Su autoridad es por herencia divina y sacrificio, manifestada en poder y amor.

Reino del Mahdi Islámico

Mahdi aparece oculto y viene con la espada para conquistar y establecer su dominio terrenal.

Destruye a Israel y obliga la sumisión islámica de las naciones.

Busca anular al pueblo del pacto de Adonái (Israel) y establecer un sistema basado en leyes humanas y tradiciones.

Su autoridad se basa en una reinterpretación humana del liderazgo y la fuerza militar.

4.4. Profecías Clave del Tanakh sobre el Fin de los Días

Las profecías del Tanakh son el fundamento para entender los eventos de los últimos tiempos y la aparición del Antimashíaj:

- Zejaryáh (Zacarías) 12:2-3, 9: "He aquí, yo pongo a Yerushaláyim por copa que hará temblar a todos los pueblos de alrededor, y también contra Yehudáh será en el sitio contra Yerushaláyim. Y acontecerá en aquel día, que procuraré destruir a todas las naciones que vinieren contra Yerushaláyim."
- Análisis Mesiánico: Yerushaláyim será el epicentro de un cerco internacional sin precedentes. El impulso para esta confrontación provendrá de un espíritu anti-Mashíaj que incitará a las naciones. La visión islámica del Mahdi, que exige la destrucción de Israel para su regreso, encaja perfectamente con esta profecía. Sin embargo, Adonái יהוה promete intervenir divinamente para defender a Su pueblo y Su ciudad.
- Daniyyel (Daniel) 8:23-25: "Y al cabo del reinado de ellos, cuando los transgresores lleguen a su colmo, se levantará un rey altivo de rostro y entendido en enigmas. Y su poder se fortalecerá, mas no con fuerza propia; y causará grandes ruinas, y prosperará, y hará arbitrariamente, y destruirá a los fuertes y al pueblo de los santos. Y con su sagacidad hará prosperar el engaño en su mano; y en su corazón se engrandecerá, y con paz destruirá a muchos; y se levantará contra el Príncipe de los príncipes, pero sin mano será quebrantado."
- Análisis Mesiánico: Esta profecía describe a un líder final que es astuto,



engañador y destructor. El perfil del Mahdi islámico, que promete paz y justicia a través de la violencia y la opresión, y que se levantará contra el "Príncipe de los príncipes" (Yeshúa haMashíaj), es una clara tipología. Su destrucción final "sin mano" (por intervención divina) confirma que su poder es limitado.

CAPÍTULO 5: ESCENARIOS ESCATOLÓGICOS Y LA ORACIÓN ESTRATÉGICA

5.1. El Ascenso de la "Bestia del Mar" y los Cinco Escalones Escatológicos Islámicos

La visión chií oficial del ayatolá Khamenei presenta un esquema de "cinco escalones" para el establecimiento del dominio del Mahdi, que sorprendentemente se alinea con el ascenso gradual de la "bestia del mar" en Ḥizayón 13.

- 1. Revolución Islámica (1979): El inicio del movimiento ideológico-político que busca transformar el mundo.
- 2. Régimen Islámico (Irán): El establecimiento de un modelo de gobierno teocrático que sirve como base para la expansión.
- 3. Gobierno Islámico (Expansión Militar y Geoestratégica): La exportación de la revolución mediante milicias, terrorismo y guerras por delegación (Hamás, Hezbolá, Hutíes, milicias en Siria e Irak). Esto corresponde al poder que se le da a la bestia para actuar y conquistar.
- 4. Sociedad Islámica Mundial: El objetivo de unir a toda la humanidad bajo la ley islámica, eliminando la diversidad religiosa y política.
- 5. Civilización Islámica bajo el Mahdi: El establecimiento final del reino universal del Mahdi, donde se impone la sumisión total.

Este esquema corresponde al ascenso de la "bestia del mar" (Ḥizayón 13:1), que toma poder mundial hasta exigir la "marca" de lealtad.

5.2. El 7 de Octubre de 2023: Un Cumplimiento Profético

El ataque de Hamás a Israel el 7 de octubre de 2023, denominado "Inundación de Al-Aqsa", no fue un evento aislado, sino parte de esta visión escatológica chií. El nombre del ataque evoca directamente profecías islámicas de una "inundación de sangre" que precederá al regreso del Mahdi. Este evento refuerza el cumplimiento de Zejaryáh 12 y 14, donde todas las naciones se reúnen contra Yerushaláyim en los últimos días. La Biblia Toráh Viviente subraya que este tipo de eventos son señales claras del espíritu anti-Mashíaj operando en el



mundo.

5.3. Llamado Espiritual: Oración Estratégica y Alerta Mundial

Ante estas realidades proféticas, la Kehiláh de Yeshúa haMashíaj tiene una responsabilidad crucial:

- Discernimiento Profético: Es fundamental conocer no solo las Escrituras Hebreas y el Brit Hadasháh, sino también la escatología islámica para entender cómo se está manifestando el espíritu del Antimashíaj en el mundo.
- Oración Estratégica:
- Por la Restauración de Israel (Romiyim 11:25-26): "Porque no quiero, hermanos, que ignoréis este misterio... que ha acontecido a Israel endurecimiento en parte, hasta que haya entrado la plenitud de los gentiles; y luego todo Israel será salvo..." Clamar por la apertura espiritual del pueblo Yehudí para reconocer a Yeshúa como su Mashíaj.
- Por la Caída del Sistema Antimashíaj Islámico: Interceder por el desmantelamiento del impulso del Mahdi falso y de sus agentes, y por la revelación del engaño espiritual que opera a través de este sistema.
- Protección para Yerushaláyim y el Pueblo de Israel: Orar por el cerco espiritual y físico de Israel, y por la protección de Yerushaláyim en medio de la creciente hostilidad internacional.
- Proclamación del Reinado de Yeshúa haMashíaj: Proclamar que Yeshúa es el único y verdadero Mashíaj, Rey de Yisra'el y del universo, y que Su Reino de justicia y shalom prevalecerá.
- Estudio Comunitario: Integrar este material en círculos de estudio, resaltando la relevancia de predecir e identificar señales reales del Antimashíaj, no para infundir temor, sino para fortalecer la fe y preparar a la Kehiláh para la venida de Yeshúa haMashíaj.

5.4. Notas Judío-Mesiánicas de la Biblia Toráh Viviente

La Biblia Toráh Viviente enfatiza los siguientes puntos cruciales:

- "El antimashíaj no es solo un individuo; es un sistema espiritual que se opone a Yeshúa y niega su Deidad. El Mahdi chií encaja con esta descripción. Su visión mesiánica busca reemplazar a Mashíaj ben David con un redentor falso y violento."
- "El Corán y los hadices, aunque desde una perspectiva diferente, confirman la



expectativa de un falso salvador que exigirá lealtad absoluta, similar a lo descrito en Ḥizayón 13. La similitud entre símbolos ('marca'), discursos y señales extraordinarias revela un testimonio revelador de la verdad de Yeshúa como el único Mashíaj."

• "La confrontación final no es meramente política, sino una guerra espiritual por la adoración y la lealtad. La verdadera marca es la de Yeshúa en nuestros corazones y mentes, manifestada en la observancia de las mitzvot del Eterno y el testimonio de Yeshúa haMashíaj (Ḥizayón 12:17)."

CONCLUSIÓN: FIRMES EN LA FE DE YESHÚA HAMASHÍAJ

El estudio de Ḥizayón 13 y su conexión con la escatología islámica nos provee un mapa profético crucial para los tiempos que vivimos. El surgimiento del Antimashíaj islámico, representado por la figura del Mahdi y el Dajjāl, y el sistema de dominio que buscan establecer, es una clara manifestación del espíritu de oposición a Yeshúa haMashíaj.

La "marca de la bestia" no es simplemente un chip, sino una señal profunda de lealtad espiritual, que se opone al Sello del Cordero. En este tiempo profético, se nos llama a:

- Permanecer firmes en la fe de Yeshúa haMashíaj: Él es el único Mesías, el Cordero de Elohím que quita el pecado del mundo, y el Rey que pronto regresará para establecer Su Reino de justicia y shalom.
- Rechazar cualquier sistema que niegue Su Deidad y Su cumplimiento como Mashíaj de Israel: Esto incluye toda ideología que eleve a un falso mesías o que promueva la destrucción del pueblo y la tierra que Adonái ha elegido.
- Guardar los mandamientos de Elohím y el testimonio de Yeshúa (Ḥizayón 12:17):
 Esta es la señal del remanente fiel, una vida de obediencia a la Toráh y de testimonio del poder redentor de Yeshúa haMashíaj.

Que este estudio fortalezca la emunáh de la Kehiláh y de todo el remanente de Adonái, preparándonos para la pronta venida de nuestro Amado Rey, Yeshúa haMashíaj. ¡Baruj Hashem!

Recursos del Ministerio Judío Mesiánico de Biblia Toráh Viviente Para Maestros, Traductores y Estudiantes:



https://torahviviente.com

Estos estudios continuan....